

Колонка редактора

1сентября вновь прозвенел звонок для нескольких тысяч учащихся нашей страны! Этот день все мы с нетерпением ждём!

Это начало нового учебного года, начало нового этапа школьной жизни! Время мечтаний, надежд и ярких впечатлений!

Наша школа пополнилась новыми учениками — это наши первоклассники.

1а класс и их первый учитель Горовая Юлия Николаевна

16 класс и – Макарова Альбина Ришатовна

Сегодня необычный день и у 5-классников, окончив начальную школу, они перешли в среднюю. Теперь у них начнётся новая неизведанная пока школьная жизнь.

Давайте пожелаем удачи

5а классу и их классному руководителю, Семененко Оксане Владимировне

56 классу и их классному руководителю Сорокиной Наталье Викторовне

Учащиеся 10а класса и Чепкунова Гульнара Умидовна в этом учебном году перешли на следующую ступень школьной жизни – старшую школу.....

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧ-РЕЖДЕНИЕ «ШКОЛА№112» АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА Г. КАЗАНИ

112 новостей

№1 (9) сентябрь 2012г

Как всегда в учебном этом году в нашей школе появились новые учителя. Наши корреспонденты, выпускники 2013г, Хаялеева Фарида и Пету-XOB Анатолий традиционно взяли у некоторых из них интервью для газеты «112 HOBO-СТЕЙ».



- -Әйе, Фәридә, бик тә ошый!
- -Нәрсәсе белән ошый ул сезгә?
- -Монда әйбәт коллектив,тәртипле укучылар!
- -Нәрсә белән безнең мәктәп икенче мәктәпләрдән

аерылып тора?

- -Балалар беренче сменада укыйлар; алай жайлырак,шуңа күрә аерылып тора да. Мәктәп бик чиста, һәрбер жирдә тәртип; бөтен кабинетларда да ремонт ясалган.
- -Безнең мәктәптә укучыларның белем дәрәжәсе нинди?
- -Уртача.
- -Рәхмәт сезгә! Миңа сездән интервью



СМОТРИТЕ, КТО ПРИШЕЛ!

-Миңа да ошады, Фәридә Бочкарева Наталья Владимировна, учи-

алырга бик ошады!

Бочкарева Наталья Владимировна, учитель английского языка

- -Нравится ли вам наша школа? И чем именно нравится?
- Да, нравится. Нравится нашим педагогическим коллективом и «особенно директором».
- -Чем отличается наша школа от других школ, в которых вы работали? -Эта школа отличается тем, что она намного больше той, в которой я работала, здесь правда меньший коллектив, но школа, так скажем, по количеству классов намного больше. Также здесь очень энергичные дети
- В какой школе вы раньше работали и по какой причине перешли

- в нашу?
- Я работала во второй школе города Альметьевска. По семейным обстоятельствам переехала в город Казань.
 После проведения
- После проведения первых уроков как вы оцениваете уровень знаний учеников нашей школы?
- -С детьми можно работать. Работать с ними нужно упорно, потому что у некоторых учеников знания, так скажем, за лето подзабылись. Я думаю, сможем их подтянуть в течение этого года, т. к. есть над чем работать. (смеется)

Мы рады, что наша школьная семья пополняется такими позитивными педагогами. О других мы расскажем в следующих выпусках.





Что такое сентябрь?

Сентябрь - это конец нещадно палящему солнцу, это красота разноцветных листьев на деревьях, отливающие всеми цветами радуги астры, георгины. Это начало нового учебного года! Почему-то именно первого сентября припонимание: ходит мы повзрослели на целый год! У когото просыпается ответственность - надо учиться! А когото это расстраивает - надо учиться...Но на самом деле, новый учебный год это не только учеба,

еще это куча всяких веселых событий! Впереди у нас много интересного: олимпиады и осенний бал, викторины и Звучит дискотеки. первый звонок - колокольчик в руках красивой первоклассницы. Мы берем за руку испуганных первоклашек и ведем их во «второй дом». Даже не верится, что этот год в школе у нас самый последний и мы тут самые старшие(я не беру учителей), а ведь когда-то и мы вот так же как они с опаской и интересом

переступили порог **Нашей школы**, но как быст-

ро летит время... Уже выпускники!

Хотим пожелать всем хорошей учёбы, верных и преданных друзей. Ну, а учителям здоровья и, конечно же, терпения. Новый учебный год начался! 11 класс





АХ, ЛЕТО!

Мир держится на трех китах – красоте, доброте, трудолюбии. А еще на людях, которым не безразлично, что творится вокруг них. Они стремятся сделать так, чтобы все, что их окружает, было красивым, радовало глаза и душу. Нам очень повезло, что рядом с нами живут такие люди как Шакирова Диляра Газизовна, Гараева Айсылу Валидовна, Маматханова Нигора Асроровна

Весь август работали они, делая ремонт в нашей школе и кабинетах. И не абы как! Посмотрите, как уютно и светло стало в кабинетах 24(математика),31(тат язык), оригинально и стильно в кабинете 26(русский язык). Стали чище и светлее коридоры, столовая, а что уж говорить про любимейшее место детворы - спортивный зал

От имени всех учителей и учащихся выражаем им искреннюю благодарность Чем больше таких людей вокруг нас, тем разнообразней и прекрасней будет школа, в которой мы учимся.

Жеренкова Юлия, 11 класс





ВЫ НАС НЕ ЖДАЛИ? МЫ ПРИШЛИ!

Ура! Мы стали первоклассниками!

1 сентября 2012 года в школу 112 пришли мы - 49 новых учеников. Все мы так хотели поскорее приступить к учёбе. Проходя мимо школы в детский сад, мы думали, что школа — это волшебный дворец, где учатся только самые умные и воспитанные люди.

С трепетом мы подходили к школе 1 сентября, казалось, что у нас ничего не получиться. Но нас встретили очень тепло, все старались помочь нам и окружали заботой.

Особенно нам нравится бывать в нашей столовой. После первого обеда ученица 1 «А» класса Лариса сказала, что даже в ресторане не ела такой вкусный обед.

На уроках мы пишем буквы, решаем примеры, а ещё разгадываем разные логические задачи. Конечно, нам очень трудно держать дисциплину целый урок, и мы с удовольствием выполняем упражнения на физкультминутке. Урок музыки у нас ведёт настоящий музыкант. Он так интересно рассказывает о музыке, а когда Алексей Викторович показывает нам как надо петь, то кажется, что мы попали на концерт.

Нам в школе нравится всё-всё-всё! И мы хотим пообещать вам, что будем стараться, быть достойными учениками.

Школа, мы рады стать твоими УЧЕ-НИКАМИ!!! *1 класс «А»*



Итак, мы пришли...

Вчера – ученики начальной школы. Сегодня – уже на старте к большому финишу.
Так что же думают пятиклассники об их новом положении в школьном обществе?
Мне очень понравилось то, что мы стали старше и теперь будем примером для 4 А и Б класса. Наша учительница, которая была в четвёртом классе, Ирина Семёновна, вложила ведь свой труд, чтобы мы смогли стать умнее.

(Курмакова Полина)

Мне очень понравилось, что мы стали ходить по разным кабинетам, у нас появились новые педагоги друзья. Мне очень понравилось, когда нам классный руководитель рассказывала про Универсиаду. Мы будем ходить в МУК, научимся шить, плести бисером, делать причёски.

(Ульянова Ульяна)

Когда мы зашли в школу первого сентября, то увидели, как стало красиво! В школе сделали ремонт, поставили новые окна. Наш класс разделили, и стало немножко грустно. А ещё мы будем ходить в спортком-плекс «Триумф» в стесейн. Там нас научат плавать. Меня назначили ответственной за выставление оценок

(Сулейманова Аделина)

Я перешёл в 5 Б класс, мне понравился кабинет, ремонт школы. Мы в классе очень дружны и активны.

(Салахутдинов Булат)

Моё лето.

Сколько солнца! Сколько лета! Сколько зелени вокруг! Что же это? Это лето!

Наконец спешит к нам в дом. Певчих птиц разноголо-

сье!

Свежий запах сочных трав,

В поле -спелые колосья , И в тени дубрав

Сколько вкусных слад-ких ягод.

На поляночке в лесу.

Вот наемься я, и на год Витаминами запасусь Юдина Вероника,6а



Я очень ждала это жаркое лето. Хотелось купаться , гулять до рассвета ,

Вставать где то в десять,

А может ,не в десять , А может, пораньше вставать.

Уютный двор наш с ярким садом .

Из окон музыка слышна. Друзей полно со мною рядом,

Гуляем с ночи до утра! Галеева Элина, ба



Man Parket Man Parket

Мой отдых в летние каникулы был запланирован уже в мае. Я точно знала: в начале июля меня ждет поездка в Анапу. Это был мой первый серьезный отьезд без родителей за пределы нашей республики. Долгожданно ожидаемый день доставил мне и моим друзьям много приятных хлопот. Встречаясь друг с другом, мы подолгу обсуждали, что нам нужно взять с собой в дорогу и наши планы на море. В дороге мы были двое суток. Стояла изнуряющая жара. Но мы этого особо не

ощущали. За окнами оставались живописные рельефы: смешанные и сосновые леса, пёстрые от цветов, соломенно-жёлтые поля мгновенно сменяли друг друга. Розовый закат не оставлял равнодушным никого из нас. И только здесь, сидя в вагоне, мы вдруг поняли, насколько красива природа.

Приезд в Анапу вызвал массу новых впечатлений: торжественный музыкальный прием, открытие смены, знакомство с жилым корпусом и местностью. Особое впечатление вызывало Чёрное море: спокойное, безграничное, лазурное.

В рамках смены у нас был экскурсионный выезд. Я увидела много достопримечательностей города Анапы, связанных с историческими событиями. Но особенно незабываемое впечатление произвели на меня огромные анапские цветочные часы в центре города. Аромат цветов манил к себе, восхищало большое количество разноцветных бабочек. Это было неописуемое зрелище.

В Анапе я познакомилась с мальчиками и девочками из разных городов. Практически каждый уголок России был с нами. Подружившись с ними ближе, я многое узнала про города нашей страны. Дети разных национальностей рассказывали про свои народные традиции, праздники и обычаи, раскрывали секреты своих национальных блюд. Это было здорово! Мы были все такие разные и в то же время одинаковые. Но я точно могу сказать одно – всех нас объединила дружба!

Хаялеева Фарида,11кл



Над выпуском работали:

Гл. редактор: Ганиева ЛВ

Идея: Ганиева ЛВ,

Творческая поддержка: Петухов А., Хаялеева Ф., Жеренкова Ю, Га-

леева Э, Юдина В, Шакирова Д.Г., Горовая Ю.Н.

Дизайн и верстка выполнены в программе Microsoft Publisher.

Использованы фото личных архивов

учителей и учащихся

Адрес редакции: Казань, Челюскина,16 E-mail: cabinet26-112 @ mail.ru RSPR 16-01688-F-01